

陈一冰玩“跑酷”



陈一冰玩“跑酷”小试牛刀

还记得吕克·贝松的《暴力街区》里让人喘不过气的紧张穿梭么?这正是“跑酷”的非凡魅力。士力架“活力街区”破天荒地街头“跑酷”引入校园。昨天在上海同济大学启动现场,北京奥运会金牌得主陈一冰抡锤砸破了舞台上的涂鸦墙,拉开了这场校园街头运动盛会的大幕。

陈一冰还和来自北京的中国跑酷第一人杜易泽及其团队的两名潮人自由搭档,在布满障碍、高低起伏的“活力街区”里上演了一场“跑酷”大比拼,这场较量让粉丝们欢呼雀跃、大呼过瘾。

士力架“活力街区”校园行第一季在同济大学启动之后,还将在3月至5月期间陆续登陆上海、南京、武汉、成都、西安的20所高校,并计划于年内进军全国近百所高校,给那里的学子们带去最酷、最炫的街头挑战。 宗禾

顶呱刮周岁喜收25万贺礼

顶呱刮发行一周年之际也正是百宝箱票种旺销之时。近日顶呱刮新品百宝箱掀起高潮,连云港、徐州两地彩民都拿到了25万大奖。3月20日晚上,几位老彩民来到无锡02554站,不一会,一位彩民大叫起来:“我中奖了,25万啊!”经确认,该彩民的确中了“红宝石”25万大奖。 苏彩

“网络高手砍20位九段”后续

“超级玛丽”朴永训



朴永训表面很斯文,在网络上却很嚣张

“要砍光中国所有高手!”如此嚣张的韩国棋手究竟是何方神圣?昨日,捷报体育联盟记者经过多渠道的查证,终于证实了“超级玛丽”的真实身份。事实上,“超级玛丽”并非口出狂言,他曾是与李昌镐、李世石、崔哲瀚并称的韩国“四大天王”之一,并三次夺得世界冠军,还被认为是棋坛最接近于李昌镐的人,他的名字叫朴永训!

在受到棋迷高度关注后,“超级玛丽”昨日更加古怪。从早上一直到下午5点,都没有登录过弈城网。记者了解到,韩国国内比赛“物价情报杯”昨日正在进行预选赛,有韩国记者透露,“超级玛丽”在参加比赛,因此

无暇上网。晚上6点半左右,“超级玛丽”终于现身网络,观看两名中韩高手的决斗,哪知有棋迷问道“玛丽,你为什么不下白棋(中国棋手)胜?”时,“超级玛丽”突然下线。

不过,“超级玛丽”刻意的低调最终未能避免身份的曝光。当记者经过多方取证,最终将目标锁定在朴永训和崔哲瀚之间,而一个极为重要的信息则确认了“超级玛丽”就是在国际赛场低迷了一年多的朴永训!昨日,记者再次联系上古力,问他是否愿意“打压”朴永训的嚣张气焰,古力笑着说:“我几乎不上网下棋,和他还是赛场上见吧!”

捷报体育联盟记者 盖源源

原始注册信息泄密

记者了解到,弈城网挑选的高手均是在韩国等级分排名靠前的,其中既有获得过世界冠军的棋手,也有势头强劲的年轻新锐。如此一来,李昌镐、李世石、朴永训、崔哲瀚、朴正祥、姜东润等均是重点怀疑的对象。而棋迷们也根据实力作出了更为精准的猜测:李昌镐、朴永训或崔哲瀚。

记者通过曾与李昌镐在网上下棋的中国高手了解到,李昌镐有个显著特点,即不挑选对手,而“超级玛丽”专挑中国棋手,跟大李风格迥异。一位韩国朋友表示,李昌镐为人老实诚恳,不会搞这种“躲猫猫”的游戏,“据我对昌镐

的了解,如果他真有了新ID,那么以前的两个就不会用了。”事实上,记者查到李昌镐已有的两个ID,在“超级玛丽”疯狂的19日至22日期间,均有过对局记录。

李世石同样被排除了。韩国棋院网站新闻部主任金敬东表示,李世石“是赛事繁忙,没有时间光顾网络,他几乎很少上网下棋”。

至于崔哲瀚,网站工作人员告诉记者,崔哲瀚在2-3月经常下网棋,曾连续23盘棋仅输了两盘,败者不少是被“超级玛丽”砍翻过的中国高手。“不排除崔哲瀚有换ID的可能,除非他最近不上网下棋了。”弈城网工作

人员说道。

那么,到底是崔哲瀚还是朴永训呢?弈城网韩国工作人员之间的聊天透露了重要的信息,有人曾看到,“超级玛丽”的原始注册信息是一个姓“朴”的人。其实,此事记者在最初调查时就听说过,但因“朴”姓棋手居多,并不能成为重要的佐证,没想到昨日它竟然成为最重要的证据。有趣的是,当“超级玛丽”如火如荼之时,记者昨日再度向该工作人员求证,关于“朴”姓之说他却闪烁其词,显然,当时不经意说出口的信息已泄露秘密——“超级玛丽”就是朴永训。

捷报体育联盟记者 盖源源

沪上名嘴遭SMG内部处罚

上海名嘴唐蒙声称申花老板朱骏涉嫌“洗钱”,昨天此事有了最新进展,唐蒙和解说嘉宾刘越已遭五星体育内部处罚。

虽然昨天SMG(上海文广集团)内部员工基本都接到关于唐蒙解说门事件的封口令,但是唐蒙和解说嘉宾刘越已遭五星体育内部处罚的消息还是通过另外一些渠道被迅速传播开来。记者获悉,唐蒙、刘越将从下轮开始被暂停中超解说资格,

五星体育另外一名解说员王军将取代唐蒙,和姜一晨组成搭档共同解说接下来的中超比赛。但唐蒙仍将主持其品牌栏目《唐蒙视点》和其他一些国际足球赛事比如意甲、西甲等。

对于广大的申花球迷来说,这无疑是一个比较大的遗憾,因为唐蒙作为首席评论员,他和刘越的解说风格在上海电视体育频道中算是出类拔萃的。

新文

“刘翔被告”追踪

原告律师:希望刘翔站出来

刘翔代言某轿车遭起诉被告媒体报道后,引起了广泛关注。昨天,记者电话采访了原告委托律师唐伟。唐伟承认,想要刘翔对车主进行经济赔偿很难,这也并非车主起诉刘翔的初衷。相关部门应进一步细化和完善广告法,以更好地规范明星代言,这才是他们想看到的。

采访中,唐伟告诉记者,之所以起诉刘翔,并不是借机炒作,而是希望有关部门能借此进一步完善和规范明星代言。毕竟明星的影响力很大,他们利用自己的社会资源发布广告,对消费者产生了很大的影响。

“我们不是希望刘翔赔钱,

而是希望厂家能正视产品存在的质量问题,同时也希望刘翔能站出来,并以广告形式告知该品牌轿车存在的隐患和缺陷。这样才是一个负有社会责任的名人,这样做只是帮助刘翔进一步完善他的社会责任。明星不能只拿钱说产品好,当产品出了问题就不闻不问啦!”

据称,去年11月,该品牌轿车曾向国家质监局递交过召回报告,要求召回2008年7月14日至2008年8月7日期间生产的部分进口09款该系列轿车,共计204辆。召回原因正是系统无法正确关闭或开启前排乘客座正面气囊。但原告失事车未被召回。 快报记者 付智勇

体坛快讯

- 在土耳其执教的郎平表示,如果有需要,她也没有担任其他国家队的教练,那她会很乐意为中国女排提供帮助,对此她的态度是“义不容辞”。此外,中国女排主帅蔡斌很可能弃用周苏红、王一梅等选手。
●北京时间昨天,斯诺克冠军联赛第七小组比赛全部结束。尽

- 管梁文博曾轰出过单杆133分的好成绩,但最终他以三平三负的总成绩排在小组第六,无缘出线。
●北京水晶石公司出资1470万美元,正式成为伦敦奥运会及残奥会赞助商。
●国际手球联合会正式宣布,2009年女子手球世锦赛将于12月5日至20日在江苏举行。

学尔思教育 中小学生学习辅导机构 专升本 南京地区招生专业及咨询电话 高起专

09年金陵万国学校二级建造师考前培训班热招 3月28日9:00-12:00《相关法规》免费公开课

国家职业资格鉴定 考前培训班开班了!

高级人力资源管理师(第三期) 职业培训师(第八期) 项目管理师(十一期)

弱电工程师认证培训 南京地区招生专业及咨询电话

金陵国际语言进修学院 新概念英语招生 一册(英语初阶)基础班 二册(实践与进步)初级班